



కులవ్యవస్థ కుండను పగలగొట్టిన తొలి కార్మిక శాఖ మంత్రిబాబు జగ్గీవన్ రామ్' జయంతి

1. Date of activity: 04.04.2024
2. Activity details: BABU JAGJIVAN RAM JAYANTHI
3. No. of Volunteers participated:35
4. No. of other participants:18
5. Guest participated in the activity: The Vice Principal
6. Photographs, Press clippings/News paper publications







యువతకు ఆదర్శం బాబూ జగ్జీవన్ రామ్

ఘనంగా జయంతి వేడుకలు

ప్రతాపతి - భీమవరం

ఎన్ఎస్ఐ వెళ్లర్ ఆసోసియేషన్ భీమవరం మండల కాబి ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ భవన్ - విజ్ఞాన సాంస్కృతిక విభాగ కేంద్రంలో బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుల తార్యవర్యులు ఎ.పి.రమ్య ఎస్.వి.జయకుమార్ మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.నామన జెఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కోనా జోసెఫ్, ఆసోసియేషన్ సెక్రటరీ ఎస్.వి.జయకుమార్, అర్గస్టింగ్ సెక్రటరీ పి.రాజుబాబు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ అమూల్యరావు, కోనాధికారి డాక్టర్ ఎం.వి.ఎస్.ప్రసాద్, సభ్యులు కె.శ్రీనివాసరావు, కె.బొమ్మయ్య, కె.నాగరాజు, ఎన్.రాజేందర్, బహుజన జెఎస్ కన్వీనర్ తాళ్లూరి మధు, ఉపాధ్యక్షులు బి.రమేష్ బాబు, ఈడి రవికుమార్, బుంగా ఆదాము, పి.సుబ్బరాజు, పి.శ్రీనివాసరావు, కె.మేరీ పాల్గొన్నారు.



సచివాలయ కన్వీనర్ కొండేటి వల్లభాచార్య పాల్గొన్నారు.

తరుణులు రూరల్ : బాబూజగ్జీవన్ రామ్ జయంతి వేడుకలను తమరు బారీ ఆసోసియేషన్ హాలులో నిర్వహించారు. ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బారీ ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సూరంపూడి కామమ్ మాట్లాడారు. జగ్జీవన్ రామ్ ఆశయ సాధనకు న్యాయవాదులంతా కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బారీ ఆసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు కొండా శ్రీనివాసరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఈడ రమేశ్వర్, ప్రజారం ఎం.మృత్యుంజయరావు, న్యాయవాదులు కొండా వెంకటేశ్వర్లు, ముప్పిడి సుబ్బయ్య గొల్లపల్లి అంబేద్కర్, వెన్నపర్తి సుధాకర్, కామస్ మునిస్వామి, కండీబోయిన అనంద్, కొల్లి ఆనంద్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



పెనుమంట్లలో...

పెనుమంట్ల : అజగూరిన, బదుగు వర్గాల ఆశాజ్యోతిగా వారి టీవీలో డాక్టర్ బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ వెలుగులు తెచ్చారని టి.టి.పి ఆచంట ఎం.ఎల్.ఎ. అధ్యక్షులు పితాని సత్యనారాయణ అన్నారు. మిర్చిపూడి గ్రామంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన జగ్జీవన్ రామ్ 116వ జయంతి వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ బాబూసాహెబ్ అంబేద్కర్, పూలే, జగ్జీవన్ రామ్ వంటి మహానేతల ప్రభుత్వంలో అటు ఏద్రోల్లో రావడం గొప్ప విశేషమన్నారు. వారి ఆశయాల సాధనలో ఆందరూ ముందుకెళ్లాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆచంట జె.టి.పి.టి. సభ్యులు ఉప్పలపాటి సురేష్ బాబు, ఎం.పి.పి. దిగుమర్తి సూర్యకుమారి పాల్గొన్నారు.

గణపవరం : మండలంలోని వెంకట్రాజుపేటలో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహానికి ఉంగుమారు ఎం.ఎల్.ఎ. పుష్పాల శ్రీనివాసరావు (వాసుబాబు) పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచి ఎం.సురేష్, వైసీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. గణపవరం డిగ్రీ కాలేజీలో ప్రెసిడెంట్ పి.నిర్మలకుమారి అధ్యక్షత నిర్వహించిన జయంతి వేడుకల్లో ఎన్.ఎస్.ఐ. కోగ్రాం అధికారి జి.వెంకటరమణుల మాట్లాడారు. జగ్జీవన్ రామ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు వ్యాసరమణ బోధించి నిర్వహించి టి.టి.పి.టి.లకు బహుమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డెక్కలపల్లి టి.అక్కరాజు, సి.హెచ్.చైతన్య, కె.నర్సూరరాజ్, ఎ.ఎన్.వి.ఎస్.టి. శ్రీనివాసరావు, జి.వెంకటరమణుల పాల్గొన్నారు.

ముమ్మడివరపు ఏనుపాఠం పాల్గొన్నారు.

బోధూరు : మండలంలోని కొమ్మడికొండ గ్రామంలో బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జె.టి.పి.టి. సభ్యులు గుంటూరి పెద్దిరాజు మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి.టి.పి. మండలాధ్యక్షులు గొట్టుముప్పల సూర్యనారాయణరాజు, మాజీ సర్పంచి చంటిరాజు, బాలాజీ, యాచ్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పాలకొండ : భీమవరంలో బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ఎస్.సి. ఎన్.టి. పి.టి.సి. కమిటీ సభ్యులు పొన్నమండల బాలకృష్ణ అన్నారు. బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి వేడుకలు బాలకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ జగ్జీవన్ రామ్ నేటి యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని చెప్పారు.

పాలకొల్లు : పాలకొల్లులోని వైసీపీ కార్యాలయంలో, గాంధీ బొమ్మల సెంటర్ లో జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. అనంతరం వల్లభంలో బారీ మోటార్ సైకిల్ రాళ్ళు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ పాలకొల్లు నియోజకవర్గ జనరల్ గుడాల గోపి, డి.టి.పి. పాలకొండలో సభ్యులు మేకా శేషుబాబు, ఎం.పి. మాజీ చైర్మన్ సాలా నర్సయ్య, జె.టి.పి. జిల్లా కన్వీనర్ బండవల్లి వాసు పాల్గొన్నారు. జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి వేడుకలను ధర్మారావు కొండేపల్లి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. గాంధీబొమ్మల సెంటర్, తహశీల్దార్ కార్యాలయ సెంటర్ లో ఉన్న బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహాలకు ఎం.ఎల్.ఎ. విమ్మల రామానాయుడు, ఎం.పి. మాజీ చైర్మన్ గొట్టుముప్పల గాంధీ భగవానరాజు, జనసేన నాయకులు బోసు చినబాబు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన రక్తదాన శిబిరంలో పలువురు యువకులు స్వచ్ఛందంగా రక్తదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కనుమూరి సీతారామరాజు, డి.టి.పి. రాష్ట్ర కార్యదర్శి పెద్దిపాటి బాబు, కొండేటి సరేష్, ముందు సురేష్ పాల్గొన్నారు.

సాక్షి

అన్నాడు. కృష్ణాపురంలో బంజారా బజరంగి భేరి, రభల పూర్ణయ్య, దేశావతి వెంకట పాల్గొన్నారు. టెక్స్టరవాపు, అజాద్, కె.రాంబాబు

జగ్జీవన్ రామ్ ఆశయ సాధన

గణపవరం: అన్ని వర్గాల ఆదర్శ నేత, సంఘ సంస్కర్త, స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు బాబూజగ్జీవన్ రామ్ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్యే పుష్పాల వాసుబాబు అన్నారు. శుక్రవారం గణపవరం మండలం కోమట్లపాలెంలో జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి కార్యక్రమం అరుంధతీ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న వాసుబాబు మాట్లాడుతూ సామాన్య, నిరుపేద కుటుంబంలో మారుమూల కుగ్రామంలో జన్మించి ఉపప్రధానిగా బాధ్యతలు నిర్వహించిన జగ్జీవన్ రామ్ దేశానికే గర్వకారణంగా నిలిచారన్నారు. వాసుబాబుతోపాటు పలువురు జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో కాకరశ్యాంసన్, ఐఎన్ రాజు, అరుంధతీ యువజన సంఘ నాయకులు, గ్రామ ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

● గణపవరం చింతలపాటి మూర్తిరాజు ప్రభుత్వ డిగ్రీకాలేజీలో జగ్జీవన్ రామ్ చిత్రపటానికి ప్రీస్నిపాల్ నిర్మలకుమారి, వైస్ ప్రీస్నిపాల్ మధురాజు, అధ్యాపకులు పూలమాలలువేసి నివాళులర్పించారు. విద్యార్థులకు వివిధ రకాల పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు అందజేశారు. ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ అధికారి జి.వెంకట రమణ, ఐక్య ఏసీ కోఆర్డినేటర్ చైతన్య, న్యాక్ కోఆర్డినేటర్ టి.అక్కిరాజు, అధ్యాపకులు స్వరూపరాజి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగ్జీవన్ రామ్ కు ఘన నివాళి

ఉంగుటూరు: నారాయణపురం దళితవాడలో జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి కార్యక్రమం



కోమట్లపాలెంలో జగ్జీవన్ రామ్ కు నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వాసుబాబు



గాలాయగూడెంలో బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న సర్పంచ్ చిలకా వెంకట సుబ్బారావు

నిర్వహించారు. నాయకులు ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. వీరిలో వైఎస్సార్ సీపీ మండల కన్వీనర్ మరడ మంగరావు, గ్రామమాజీ ఉపస

ర్పంచ్ అడపా శ్రీను, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు పైడి అరుణకుమార్, ఎంపీటీసీ సభ్యులు అరివెల్లి మహాలక్ష్మి దానయ్య, దళితపేట పెద్దలు, చేపల ఏనురత్నం, మారం

బడుగుల ఆశాజ్యోతి బాబూ జగ్గీవన్ రామ్

పెనుమంట్ల ఏప్రిల్ 5, చక్రవర్తిలో హాజరై ఉన్న ప్రధాని బాబూ జగ్గీవన్ రామ్ జయంతి వినోదాన్ని సమర్పించుకుని విగ్రహానికి డీటీవీ అభ్యర్థి సీతాని సత్కారాన్ని ప్రాధాన్యతగా పాటించిన విశాఖ ఆధ్వర్యం. ఈ సందర్భంగా హాజరయిన సీతాని సత్కారాన్ని ప్రకటించారు. బాబూ జగ్గీవన్ రామ్ ఆశాజ్యోతి పార్టీలకు పాఠం యొక్కది. శాశ్వత రక్షణ, శ్రేయ కాలానికి ముగింపు వదిలివేసి 2 కాలం వదిలివేసి ఆ కాలం వచ్చింది. కార్యక్రమంలో ఆయన సహాయక పోషకులు రుద్రాచారి వెంకటాచారి, ఆయన పుత్రుడు దీపకుమార్, జగ్గీవన్ రామ్ జయంతి సందేహ బాబూ రామ్ తెలుగు యంత్ర అభ్యర్థిగా సెక్రటరీ బోధించి ముగిసిన సందర్భంలో ఎన్టీఆర్ అధ్యక్షుడు వీర నరసింహారావు పాల్గొన్నారు.

పాలకొల్లు ఆధ్వర్యం: హాజరయిన మంత్రి బాబూ జగ్గీవన్ రామ్ III జయంతి సందర్భంగా కుత్తవారి వంతులను పార్టీల నాయకులు గాంధీ బొమ్మ సెంటర్ జగ్గీవన్ రామ్ విగ్రహానికి ప్రాధాన్యత వేసి ముగిసి నివాళులు అర్పించారు. శ్రీనివాసా నియంత్రణ కేంద్రం వంటి అనేక విద్యార్థులు, విద్యార్థిణులు, సేదనకు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులు, సేదనకు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులు, సేదనకు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీలు, సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జయంతి వేడుకలు



పెనుమంట్లలో డీటీవీ నాయకులు, గణపవరంలో పిఠాచారి, విద్యార్థుల సహాయం

ఆమంతు: తూర్పుగోదావరిలోని ఎమ్మెల్యే కార్తవీ ఆధ్వర్యం వల్ల బాబూ జగ్గీవన్ రామ్ విగ్రహానికి ఎమ్మెల్యే వెంకటాచారి శ్రీనివాసరావు ప్రాధాన్యత వేసి నివాళులు అర్పించారు. కొడవరెడ్డిలో నర్సం సుబ్బారావు సీతారామ్ డీటీవీ నాయకులు జగ్గీవన్ రామ్ విగ్రహానికి ప్రాధాన్యత వేసి నివాళులు అర్పించారు.

పెనుమంట్ల: పెనుమంట్లలో వర్ధమాన్ కార్తవీ ఆధ్వర్యం వల్ల బాబూ జగ్గీవన్ రామ్ విగ్రహానికి ప్రాధాన్యత వేసి నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో నర్సం వేద వాణి కార్తవీ, గోదావరి ప్రభుత్వం (డి.వి. కడప) నాథుల శాసన సభ్యుల సహాయం పాల్గొన్నారు.

కార్తవీ: వేదవారు గ్రామంలో బాబూ జగ్గీవన్ రామ్ విగ్రహానికి అందే ఎమ్మెల్యే మంతుల రామారావు, జనసభ సభ్యుడు జగ్గీవన్ రామ్ వారాధి ప్రాధాన్యత వేసి నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో మంతుల డీటీవీ అధ్యక్షుడు జీవీ శాశ్వతరావు, హాజరయిన అనేక విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఆయనకు సాఫల్యం, వీరమధ్య మేమో పాల్గొన్నారు. విద్యార్థుల సహాయం పాల్గొన్నారు.

పెనుమంట్ల: ఉదయపాటిలో బాబూ

జగ్గీవన్ రామ్ జయంతి సందర్భంగా విద్యార్థుల సహాయం వల్ల బాబూ జగ్గీవన్ రామ్ విగ్రహానికి ప్రాధాన్యత వేసి నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో మంతుల డీటీవీ నాయకులు జగ్గీవన్ రామ్ విగ్రహానికి ప్రాధాన్యత వేసి నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో మంతుల డీటీవీ అధ్యక్షుడు జీవీ శాశ్వతరావు, హాజరయిన అనేక విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఆయనకు సాఫల్యం, వీరమధ్య మేమో పాల్గొన్నారు. విద్యార్థుల సహాయం పాల్గొన్నారు.

మనరాజు ప్రాధాన్యత వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఎన్.ఎస్.ఎస్. యూనిట్ ప్రోగ్రాం జనసభ సందర్భంగా పాల్గొన్నారు.

వీరవరం: కాలానికి దురుదురుల కార్తవీ బాబూ జగ్గీవన్ రామ్ జయంతి సందర్భంగా విద్యార్థుల సహాయం వల్ల బాబూ జగ్గీవన్ రామ్ విగ్రహానికి ప్రాధాన్యత వేసి నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో మంతుల డీటీవీ నాయకులు జగ్గీవన్ రామ్ విగ్రహానికి ప్రాధాన్యత వేసి నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో మంతుల డీటీవీ అధ్యక్షుడు జీవీ శాశ్వతరావు, హాజరయిన అనేక విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఆయనకు సాఫల్యం, వీరమధ్య మేమో పాల్గొన్నారు. విద్యార్థుల సహాయం పాల్గొన్నారు.

వీరవరం: బాబూ జగ్గీవన్ రామ్ జయంతి సందర్భంగా విద్యార్థుల సహాయం వల్ల బాబూ జగ్గీవన్ రామ్ విగ్రహానికి ప్రాధాన్యత వేసి నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో మంతుల డీటీవీ నాయకులు జగ్గీవన్ రామ్ విగ్రహానికి ప్రాధాన్యత వేసి నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో మంతుల డీటీవీ అధ్యక్షుడు జీవీ శాశ్వతరావు, హాజరయిన అనేక విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఆయనకు సాఫల్యం, వీరమధ్య మేమో పాల్గొన్నారు. విద్యార్థుల సహాయం పాల్గొన్నారు.

విశాలాంధ్ర

గణపవరంలో : గణపవరం శ్రీ చింతలపాటి వరప్రసాద మూర్తి రాజు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఎన్.ఎస్.ఎస్. యూనిట్ 1,2 ఆధ్వర్యంలో కుక్రవారం బాబూ జగ్గీవన్ రామ్ 117వ జయంతి వేడుకల్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి వైస్ చైర్మన్ పి. మధురాజు అధ్యక్షత వహించి, బాబూ జగ్గీవన్ రామ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఎన్.ఎస్.ఎస్. యూనిట్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ జి. వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ జగ్గీవన్ రామ్ 1937లో బీహార్ శాసనసభకు ఎన్నికయ్యాడని, జవహర్ లాల్ నెహ్రూ శాతాబ్దిక ప్రభుత్వంలో అతిచిన్నవయసులో మంత్రియ్యాడని కొనియాడారు. అనంతరం విద్యార్థులకు వ్యాస రచన పోటీలు నిర్వహించి గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపక సిబ్బంది ఐ.కృష్ణ.ఎ.సీ కోఆర్డినేటర్ డా.సి.హెచ్. చైతన్య, డా.టి.అక్కిరాజు, డా.కె.స్వరూప రాణి, ఎన్.వి.ఎస్.బి శ్రీనివాసరావు, డా.జి.వెంకట్రావు, మొయిన్ అన్సారి, షేక్ హరీష్, రాణి దుర్గ, బాల మణికంఠ, వెంకన్నబాబు, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది విద్యార్థులను విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



7. Brief report on the activity:

గణపవరం స్థానిక శ్రీ చింతలపాటి వరప్రసాద మూర్తి రాజు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల NSS UNIT I & II ఆధ్వర్యంలో బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ గారి జయంతి వేడుకల్ని ఘనంగా నిర్వహించటం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి వైస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీపీ మధు రాజు గారు అధ్యక్షత వహించి , బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ గారి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి సత్కరించారు .

NSS UNIT-I ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డా . జి వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ బీహార్ లోని అర్రాలో చాంద్వాలో భారతీయ కుల వ్యవస్థ యొక్క CHAMAR కులంలో జన్మించాడనీ, భారత స్వాతంత్ర్య కార్యకర్తనీ , మరియు బీహార్ కు చెందిన రాజకీయ నాయకుడనీ, అతను 1935లో అంటరానివారికి సమానత్వం కోసం అంకితమైన ఆల్ ఇండియా డిప్లెస్డ్ క్లాస్ లో స్థాపనలో కీలకపాత్ర పోషించాడనీ , 1937లో బీహార్ శాసనసభకు ఎన్నికయ్యాడనీ , గ్రామీణ కార్మిక ఉద్యమాన్ని నిర్వహించాడనీ , జవహర్ లాల్ నెహ్రూ యొక్క తాత్కాలిక ప్రభుత్వంలో అతిచిన్నవయసులో మంత్రయ్యాడనీ , భారతదేశ ఉపప్రధానమంత్రిగా పనిచేశాడనీ, బడి లో , సమాజంలో కులవ్యవస్థనూ , అంటరానితనాన్ని నిరసించాడనీ , కార్మిక మంత్రిగా భారతదేశం యొక్క మొదటి క్యాబినెట్ మరియు భారత రాజ్యాంగ సభలో సభ్యుడు కూడా అయ్యాడనీ కొనియాడారు .

బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ గారి జయంతి సందర్భంగా నిర్వహించిన వ్యాస రచన పోటీలో ప్రథమ , ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాల్లో నిలిచిన మానిక్ , లక్ష్మి , సత్యశ్రీ కి బహుమతి ప్రదానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపక సిబ్బంది ఐ . క్యు. ఏ. సీ. కోఆర్డినేటర్ డా . సి. హెచ్. చైతన్య , డా. టి. అక్కిరాజు , డా. కే. స్వరూప రాణి , NVNB శ్రీనివాసరావు , డా. జి వెంకట్రావు , మొయిన్ అన్సారి, షేక్ పర్వీన్ , రాణి దుర్గ, బాల మణికంఠ , వెంకన్నబాబు అధ్యాపకేతర సిబ్బంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు .